Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej  
Gliwickiego Stowarzyszenia Miłośników Małych Obiektów Sakralnych, Artystycznych i Zabytkowych NEPOMUK
za rok 2016.
Komisja Rewizyjna w składzie:
Ewa Bobrowska-Grzesik
Jolanta Wnuk
Tadeusz Swaryczewski
podobnie jak w ubiegłych latach wyraża swoje uznanie dla prac prowadzonych przez Zarzad Stowarzyszenia i jego członków.
- Prowadzenie i aktualizowanie strony internetowej Stowarzyszenia www.nepomuk.pl spełnia swoją rolę  w zakresie informowania na bieżąco środowiska o prowadzonych pracach.
- Należy podkreślić dbałość o zachowanie obiektów poddanych renowacji w stanie zbliżonym do pierwotnego. Można to ocenić na przykładzie prac związanych z pomnikiem ofiar cholery w dzielnicy Szobiszowice. Zebrana dokumentacja fotograficzna i historyczna pozwoli na podjęcie przemyślanych prac pozwalajacych na zachowanie oryginalnych napisów na pomniku.
- Dotyczy to też opracowania planu odnowienia piaskowcowego krzyża-monumentu na cmentarzu w Karchowicach.
Mimo skromnych środków finansowych zakończono w bieżącym roku prace przy renowacji krzyża w Zawadzie. Objęły one nie tylko zainstalowanie nowej figury Chrystusa ale i prace wykończeniowe wokół krzyża. Jest to kolejny widoczny wkład Stowarzyszenia w otaczającą nas rzeczywistość.
Należy z uznaniem podkreślić działania Stowarzyszenia nad zachowaniem pamięci o ludziach przybyłych do Gliwic po wojnie i nadających  miastu określony charakter. Rozpoczęto je od upamiętnienia postaci Jana Walichiewicza - wykładowcy na Wydziale Automatyki Politechniki Śląskiej, zmarłego w 2001 roku. Zebrane materiały i wywiady są obecnie opracowywane.
Komisja nie wnosi zastrzeżeń do dysponowania środkami finansowymi i przedstawienia bilansu.
Gliwice, 26,06,2017
